

... И будете Мне свидетелями... даже до края земли.



Мир вам, дорогие друзья! Приветствуем вас и выражаем сердечную благодарность за ваше усердие в поддержке нашего служения. По милости Божией мы ещё имеем возможность говорить о Господе на Кавказе, в Эстонии, в Краснодарском крае и других местах. В этом листке мы продолжаем печатать свидетельства наших миссионеров о том, как Господь продолжает Свою работу там, куда Он нас направляет. “Ещё один год, ещё одна поездка и ещё одна прекрасная, летняя встреча с нашими родными Бесланскими друзьями. Как сильно я благодарна Богу, что Он усмотрел эту замечательную поездку и для меня лично. Мне нравится, что Бог каждый раз в этих поездках учит через разные ситуации доверять Ему, смиряться в чём-то и служить в любви каждому человеку. В этом году Бог позволил послужить в Бесланском лагере в непривычной для меня роли – активно помогать д. Володе и координировать программу лагеря. Слава Богу, всё прошло благословенно! У нас была небольшая, но настолько активная команда, что ни в чём не было нужды. Бог подарил много приятных знакомств. Самое чудесное было – видеть плоды Божьей любви в сердцах ребят, слышать их молитвы и чувствовать их доверие Богу. Прекрасным подарком от Бога было – количество новых ребят, которые смогли побывать в этом лагере. Мы ещё не успели приехать домой, в Эстонию, как они все уже писали приятные письма со словами благодарности и желанием снова встретиться в следующем году. Признаюсь, я очень переживала за нашу летнюю встречу: сколько ребят поедет, кто это будет, какой возраст будет основным и т.д. А ещё я знала, что будут новые люди в нашей команде и переживала, как мы сработаемся – всякие мысли были в голове. Но, абсолютно во всём, была Его рука и водительство. Всего даже не описать, начиная с нашей дороги на миссионерском автобусе из Эстонии в Беслан, нашего пребывания там и до возвращения обратно, домой. Бог хранил от всяких опасностей в дороге, давал здоровье. Мы настраивались, что долго будем стоять на границе и в дорожных пробках, но Господь всё устроил и мы нигде не задержались. Что ещё очень порадовало моё сердце – это наша привычная встреча после лагеря во Дворце Культуры г.Беслана. Этот раз она была особенной. Я очень благодарна Богу, что Он побудил многих родителей быть с нами в общении в тот вечер. Столько тёплых слов было сказано от родителей Богу. Ребята пели песни, которые полюбили в лагере, а самым ценным было слышать свидетельства ребят, как Бог меняет их жизнь, как они учатся доверять Ему и пробовать молиться, и просить о помощи. Не знаю, чем я заслужила такое отношение Бога ко мне, что Он позволяет участвовать в служении для Беслана. Я очень благодарна Ему за это время, которое Он позволил уже провести там, дал возможность познакомиться и подружиться с этим народом. В Беслане осталась часть моего сердца!”



Миссионеры: Юля, Катя, Марина

Миссионер из Эстонии – Катя Гринько.

Катя выросла без отца, её мама тоже далеко от Бога. Я помню, как она ещё ребёнком пришла к нам в Воскресную школу. С тех пор она в Церкви, ответственная за служение с детьми. Каждый год с нашей миссионерской группой трудится в Беслане. Также ответственная за программу лагерей. Она от многого отказалась ради этого служения и посвятила себя Господу. Молитесь о ней, у неё много переживаний в семье.

И ещё одно свидетельство нашего миссионера из Эстонии. Её имя – Маша, ей 22 года. Она, как и Катя, из неверующей семьи. Живёт с папой. Когда ей было лет 12, она впервые попала к нам в Воскресную школу. Вскоре уверовала, приняла крещение, очень любит Господа и служит Ему. Маша – постоянный член нашей миссионерской группы. С детства занимается спортом - играет в теннис и футбол. Но сейчас у неё на это времени нет, она заканчивает медицинский университет, будет детским врачом. Мечтает на какое-то время уехать миссионером в Беслан, потрудиться среди Осетинского народа, который она очень полюбила. В наших лагерях Маша ведёт старшую группу девочек и проводит спортивные занятия. Молитесь за неё!

“Мне посчастливилось встретить новый 2017 год на миссионерском поле, в городе Беслане. Поездка состояла из 12 дней с 27 декабря по 7 января. Она отличалась от всех предыдущих, т.к. в этот раз из всей команды я была одна. Меня спрашивали: как же



*Встреча в аэропорту Беслана
Маша (вторая слева), Анжела (в центре).*

пришло это решение ехать зимой? Процесс подготовки к зимней поездке начался ещё летом, как только, проведя лагерь, мы сели в наш миссионерский автобус и выезжали из Беслана в Эстонию. Тогда-то я и почувствовала, что есть огромное желание побыть ещё с этими ребятами зимой и поддержать их. Я не знала, что может ожидать меня в этой поездке. Была лишь вера, что Бог управляет всем и Он направит меня в моих путях. Я начала молиться и готовиться, как написано: “Коня приготавливают на день битвы, но победа – от Господа” (Пр.21:31). Меня приняла к

себе семья Анжелы Сикоевой, девушки, с которой мы стали очень близки через наши летние лагеря. У них в семье во время теракта погибла мама, сама Анжела и её папа были тяжело ранены. В этой поездке я имела возможность посетить несколько семей, где смогла вновь ощутить всю гостеприимность осетинского народа, всю их доброту, но вместе с тем ощутить и всю их боль утраты, которая со временем всё растёт. О, если бы они могли обрести надежду и утешение, которое даёт Христос! Снова я побывала в той школе и на кладбище. Проходя мимо могил, я часто останавливалась и молилась за семьи погибших, за утешение и пробуждение их сердец. Эта поездка отличалась и тем, что я смогла влиться в жизнь наших лагерных друзей, слышать их повседневные разговоры. Было много личных общений и бесед о важных жизненных вопросах. Таких общений не хватает нам летом. Я увидела, что им очень тяжело. Имея массу вопросов, но не имея духовной поддержки, они терпят неудачи в разных ситуациях. Я так ясно поняла то, о чём последние годы нам говорит Владимир Миняков, что там нужны миссионеры, готовые жертвовать своё время и силы за эти души. Что настало время для постоянной работы на месте, для поддержания этого огонька, который зажигается в душах этих ребят в течение лагеря. Там нужны те, к кому они смогут прийти за советом, за ободрением, за помощью. В противном случае они ищут утешение в другом месте, что, в конечном итоге, ещё более их опустошает.

Я увидела это так ясно в этот раз. Если Господь позволит, то я буду счастлива быть в числе тех, кто будет служить Господу среди этого народа. Это моя молитва на сегодняшний день. Мечтаю, чтобы Деяния 20:24 стало для меня не просто местом Священного Писания, но моим образом жизни. “Но я ни на что не взираю и не дорожу своею жизнью, только бы с радостью совершить поприще моё и служение, которое я принял от Господа Иисуса, проповедать Евангелие благодати Божией”. Также я увидела и необходимость иметь там наше постоянное место (дом или квартиру), чтобы была возможность в любое время общаться с местными ребятами и не быть ни от кого зависимыми. Благодарю миссию Открытые Небеса и всех остальных, кто своими молитвами и финансами поддержали меня в этой миссионерской поездке. Пусть Господь воздаст вам за ваши добрые сердца Своим обильным благословением. Прошу и дальше поддерживать наше служение в Беслане. Там очень много труда и нужды, а главное, там много молодых людей, идущих к Богу, а также уверовавших в Него. Молитесь за нашу миссионерскую группу, ведь, если Божий народ молится, Бог его слышит и отвечает. Пусть наши общие переживания об этом служении дадут свои плоды. Будьте благословенны нашим любящим Богом. Ему слава за всё!”.



Маша и девочки из её группы

Миссионер из Эстонии – Маша Малышева.

Наша миссионерская группа обычно состоит из 18-20 человек. Большая часть из них – это наши молодые братья и сёстры из Эстонии. Из них нет ни одного, кто бы родился, рос и воспитывался в христианской семье. Все они, как Катя и Маша, росли в неверующих семьях, но, благодарность Богу, что Он дал нам возможность проводить лагеря и открыть Воскресную школу для неверующих детей (это в Эстонии г.Валга, я сам жил там). Из этих детей, которые росли и стали обращаться к Богу, образовалась Церковь, которую мы назвали – Надежда. В этой Церкви в основном – молодёжь. Теперь там около десяти молодых семей, рождаются дети. Каждый год мы проводим там детские христианские лагеря, через это служение в Церковь приходят новые дети из мира, так там развивается миссионерское служение. Так, что наши миссионеры из Эстонии, несмотря на свою молодость, имеют большой, тяжёлый, но благословенный и духовный опыт, как заниматься с молодёжью из мира и направлять их к Богу.



Эстонские миссионеры по дороге в Беслан



Группа молодёжи Церкви г.Валга. Эстония.

С этой миссионерской группой и мне легко совершать служение, потому что они росли у меня на глазах и мы сами не знали, что готовим будущих миссионеров. Дивный Господь! Чудны Его дела! Дорогие друзья, благодарим сердечно всех вас, кто молится о нас и поддерживает наше служение своими финансами. Без вашей помощи наше служение в Беслане давно бы уже остановилось. Мы уже готовимся к летним лагерям. В этом году мы планируем их сделать более продолжительными и с большим количеством детей и молодёжи. Мы молимся и надеемся, что Бог пошлёт нам для этого средства. Да благословит Господь всех, через кого Он это будет совершать. Молитесь о нас!

Ваш брат – миссионер Владимир Миняков.



Отправляемся в лагерь.



Последний день лагеря. Вечернее собрание.

Бог даст, мы ещё вернёмся в
Беслан
для проповеди Евангелия!

Наш адрес:
Open Heavens Ministry
PO Box 25487
Shawnee Mission, KS 66225

Office: 630.487.6320
Mobile: 630.670.3384
vminyakov@yahoo.com
www.ohministry.org